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Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, às 

dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador 

Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi 

realizada uma Reunião Solene da Câmara Municipal de Miracema, com o objetivo de 

prestar uma homenagem às Mães pelo seu dia, com a presença dos Vereadores Hugo 

Fernandes, Gilson Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, Maria José Marques 

Barros Andrade, Carlos Armando de Azevedo, Carlos Magno da Silva Peres, Fabrício 

de Sá Xavier, Gutemberg Medeiros Damasceno, João Siqueira Magalhães, Maurício 

Sant’Ana Soares e Paulo Sérgio de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após 

constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, 

solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que 

fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. 

Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno, 

que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: João, Capítulo 15, Versículos de 09 a 

17. Prosseguindo o Sr. Presidente, após cumprimentar todos os presentes, informou 

que o objetivo principal da reunião era prestar uma homenagem às mães 

miracemenses em comemoração ao Dia das Mães. Continuando, o Vereador 

Presidente Hugo Fernandes disse que estamos reunidos com a graça de Deus, para 

mais uma vez prestarmos uma homenagem às mães pelo seu dia. Hoje é um dia de 

grande importância para nós, pois a Câmara Municipal de Miracema se sente honrada 

em prestar estas homenagens às mães, aqui hoje representadas por vocês. Todos 

nós sabemos o real significado da mãe, na condução do seu lar, na educação de seus 

filhos e na co-participação junto com seu esposo ou companheiro, no sustento de suas 

famílias. A mãe, mulher incomparável, desempenha um papel fundamental no alicerce 

e formação das futuras gerações, não só pelo poder de gerar filho, como também pela 

capacidade de conduzir sua educação através de seu exemplo seu carinho e sua 

dedicação. Parabéns a todas as mães. Continuando, o Vereador Gilson Teixeira Sales 

fez a Leitura da seguinte mensagem: “Falar das mães é falar de Deus, pois no coração 

delas está o verdadeiro amor. Amor que poderia até ser usado como exemplo, amor 

que se dá sem pedir recompensa. Sem cobrança, sem distinção, sem egoísmo e até 

sem medir distância, nunca deixa de ser amor. Sua luta no dia a dia a faz uma mulher 

madura, competente, que sabe o que quer para sua vida. Sexo frágil sim. Mas 
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acomodada não. Cada dia mais preparada, mas consciente de que o mundo foi feito 

para ambos os sexos e faz de tudo para que seus direitos e seus ideais sejam 

respeitados. Com coragem e persistência luta a cada dia para ajudar na felicidade da 

família. Parabéns mamãe pela passagem do teu dia”. A seguir o Sr. Presidente deu 

início à entrega dos Diplomas de MÃE DO ANO, as ilustres homenageadas. 01) O Sr. 

Presidente convidou o Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno para fazer a 

entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Waléria Aparecida Matheus Miguel. Ao 

fazer a entrega do Diploma a sua homenageada, o Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno disse escolheu a Sra. Waléria principalmente por que ela é uma mãe 

jovem e teve a infelicidade de perder um filho também muito jovem, sendo que isto lhe 

causou um grande problema. Acrescentou que a Sra. Waléria ainda está se 

recuperando do trauma vivenciado e hoje quis fazer esta homenagem para ajuda-la a 

vencer esta grande batalha, sendo que ela possui um casal de filhos e uma mãe muito 

carinhosos que estão sempre a ajudando. 02) O Sr. Presidente convidou o Vereador 

Paulo Sérgio de Azevedo para fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. 

Maria Magdalena Estefanini Oliveira. Depois da entrega do Diploma, a sobrinha do 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo fez a leitura de uma bonita mensagem em 

homenagem ao dia das mães. 03) O Sr. Presidente convidou a Vereadora Maria José 

Marques Barros Andrade para fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. 

Sebastiana Marques Pinto, sua mãe. Ao fazer a entrega do Diploma a sua 

homenageada, a Vereadora Maria José Marques Barros Andrade disse que sua mãe 

sempre foi um exemplo de pessoa a ser seguida e que ele representa muito na vida da 

Vereadora. Acrescentou que está muito emocionada, pois sua mãe sempre foi muito 

lutadora, lhe dando muita educação, amor e carinho. 04) O Sr. Presidente convidou o 

Vereador Carlos Magno da Silva Peres para fazer a entrega do Diploma de Mãe do 

Ano a Sra. Terezinha da Silva Peres, sua mãe. Ao fazer a entrega do Diploma a sua 

homenageada, o Vereador Carlos Magno da Silva Peres parabenizou todas as mães, 

esclarecendo que sua família não está toda presente, uma vez que sua irmã está no 

Rio de Janeiro e seu irmão veio a falecer, sendo que sua mãe fica muito triste ao ouvir 

sobre este assunto, pois queria ele presente, mas sabe que Deus o levou para um 

lugar melhor. 05) O Sr. Presidente convidou o Vereador João Siqueira Magalhães para 

fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Marília Pinto Magalhães, sua 
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esposa. Ao fazer a entrega do Diploma a sua homenageada, o Vereador João Siqueira 

Magalhães disse que deve muito para sua esposa, sendo que possuem 43 anos de 

casados e ela, inclusive, já foi sua professora. Dessa forma, aproveitou este dia 

especial para prestar pequena homenagem para sua esposa, dizendo que a mãe tem 

a capacidade de ouvir o silêncio, de encontra as palavras certas nos momentos 

incertos, de nos fortalecer quando tudo parece ruir, sendo que sua existência é um ato 

de amor. Esclareceu que as mães possuem amor infinito, sem esperar nada em troca. 

A Sra. Marília Pinto Magalhães disse que gostaria de parabenizar todas as mães 

presentes e todas as mães de Miracema, sendo que sua filha não está presente em 

virtude de ter acabado de ganhar um filho, o João Pedro. Agradeceu a Câmara de 

Vereadores por se lembrar das mães no dia de hoje, pois elas sabem dar o sim para a 

vida, uma vez que somente elas possuem a capacidade de ter um filho. Por fim, fez a 

leitura de uma mensagem muito bonita em homenagem ao dia das mães, que esta 

muito emocionada no dia de hoje. 06) O Sr. Presidente convidou o Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares para fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Elza Maria 

das Neves Silva. Ao fazer a entrega do Diploma a sua homenageada, o Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares disse que uma pessoa, que já perdeu sua mãe, lhe falou 

para ele começar a beijar sua mãe todo o dia, pois o amor de mãe é o maior que 

existe. Esclareceu que ama sua mãe e procura estar sempre presente em sua vida, 

sendo que as pessoas deveriam beijar suas mães todos os dias. Disse que é uma 

honra homenagear a Sra. Elza Maria, sendo que ela é uma pessoa que sempre lhe 

ajudou durante sua vida. 07) O Sr. Presidente convidou o Vereador Fabrício de Sá 

Xavier para fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Maria Filomena da Silva 

Fernandes. Ao fazer a entrega do Diploma a sua homenageada, o Vereador Fabrício 

de Sá Xavier disse que est se sentindo muito orgulhosos de poder estar fazendo esta 

homenagem para a Sra. Maria Filomena, vez que ela tem muito carinho com seus 

filhos. Que através desta homenagem homenageia todas as mães miracemenses. A 

Sra. Maria Filomena da Silva Fernandes agradeceu a homenagem recebida pelo 

Vereador Fabrício, esclarecendo que todos os Vereadores estão representando seus 

filhos. 08) O Sr. Presidente convidou o Vereador Carlos Armando de Azevedo para 

fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Marialfa Salomão Alves. Ao fazer a 

entrega do Diploma a sua homenageada, o Vereador Carlos Armando disse que 
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gostaria de parabenizar, também, a Vereadora Maria José Marques Barros Andrade, 

sendo que ela é uma excelente represente das mulheres da Câmara Municipal. 

Acrescentou que estava conversando com sua filha sobre comemorar o dia das mães 

e percebeu a falta que a mãe dela esta lhe fazendo, sendo sua família sempre foi 

muito unida. Disse para que os filhos aproveitem suas mães da melhor maneira 

possível, sendo que é muito importante demonstrar o amor sentido. Esclareceu que 

está muito feliz em homenagear a Sra. Marialfa, sendo que os filhos devem valorizar 

suas mães. 09) O Sr. Presidente convidou o Vereador Gilson Teixeira Sales para fazer 

a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Maria José Ribeiro Pinto. Ao fazer a 

entrega do Diploma a sua homenageada, o Vereador Gilson Teixeira Sales disse que 

o Eduardo, seu assessor é como se fosse um irmão, sendo que a Sra. Maria José 

Ribeiro, sua mãe, pediu para ele cuidar do Eduardo. Esclareceu que as mães sempre 

mostram a preocupação com seus filhos, sendo que na verdade é o Eduardo quem 

cuida dele. Disse que não pode tomar conta do Eduardo, por isso pede para que a 

Sra. Maria José Ribeiro cuide dos dois, dele e do Eduardo. O Sr. Eduardo disse que é 

um prazer, um privilégio e uma honra muito grande estar aqui hoje para apresentar 

sua mãe. Esclareceu que está muito honrado em ser filho de sua mãe, sendo que se 

pudesse escolher alguma casa para diferente para viver não o faria, pois é muito feliz 

em pertencer a sua família, uma vez que se sente privilegiado em possuir uma mãe 

como a sua. 10) O Sr. Presidente convidou o Vereador Genessi Rodrigues da Silva 

para fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Genessi de Fátima Gomes, 

sua esposa. Ao fazer a entrega do Diploma a sua homenageada, o Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva esclareceu que os Vereadores estão reunidos para fazer uma 

homenagem muito especial para as mães. Que está segurando sua emoção, pois 

perdeu sua mãe recentemente e o dia mais importante de sua vida foi quando seu pai 

disse para ele que lhe amava, pois muitas vezes as pessoas perdem a oportunidade 

de demostrar seu amor. Disse que sua esposa também se chama Genessi, mas é 

conhecida popularmente como Jane. Esclareceu que sua esposa é uma segunda mãe 

e que temos de aprender amar e a valorizar as esposas. Acrescentou que sua esposa 

é uma pessoa que luta e briga por sua família. 11) O Sr. Presidente convidou a 

Vereadora Maria José Marques Barros Andrade, Vice-Presidente para ocupar a 

Presidência, enquanto faria a entrega do Diploma de Mãe do Ano à Sra. Simone 
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Fernandes, sua mãe. Ao fazer a entrega do Diploma de sua homenageada, o 

Vereador Presidente Hugo Fernandes disse que este ano está fazendo uma 

homenagem caseira, sendo que no dia da mulher homenageou sua avó, e hoje 

homenageia sua mãe. Parabenizou todas as mães miracemenses e agradece sua 

mãe e sua avó por sua criação possibilitando a obtenção de todos seus objetivos. A 

Sra. Simone Fernandes agradeceu por ter três tesouros em sua vida, seus filhos, 

agradecendo a sua própria mãe por ter lhe ajudado a criar seus filhos. Por fim, disse 

que tem muito orgulho de seus três filhos. 12) O Sr. Presidente convidou o Presidente 

e os Representantes da FAMIRA, para fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano a 

Sra. Maria Neles Siqueira Pereira. Ao fazer a entrega do Diploma a homenageada da 

FAMIRA, o Sr. Marco Moura disse que hoje é uma data histórica em que a Câmara 

Municipal está realizando sua homenagem ao Dia das Mães. Disse que sua mãe já foi 

homenageada pela Câmara, esclarecendo que a Sra. Maria Neles Siqueira Pereira foi 

eleita por unanimidade entre os Representantes da FAMIRA. Continuando convidou o 

Dr. Miguel Ângelo para realizar um discurso sobre a homenageada. Com a palavra, o 

Dr. Miguel Ângelo fez uma bela homenagem para a Sra. Maria Neles Siqueira Pereira 

esclarecendo, principalmente, que ela é uma importante moradora do Município de 

Miracema e que seus filhos são todos miracemenses. O Sr. Fabiano, filho da Sra. 

Maria Neles disse que possui orgulho de ser filho de sua mãe, sendo que ela sempre 

criou sues filhos com muita honra e dignidade. A Sra. Maria Neles parabenizou todas 

as mães miracemenses, esclarecendo que uma criança ao nascer, ganha um anjo 

para orientar sua vida, sendo que este anjo é a mãe da criança. O Sr. Orlando 

Siqueira, filho da Sra. Maria Neles disse que também muito orgulho de ser filho de sua 

mãe e agradece todos os esforços dela para realizar uma criação digna e honrada 

para todos seus filhos. Por fim, o Sr. Carlos Fera disse que, infelizmente, muitas 

pessoas que estão deixando de visitar suas mães que residem no asilo São Vicente 

de Paula, esclarecendo que a Sra. Maria Neles participou diretamente de sua criação. 

Terminada as homenagens o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião, convidando para a próxima a ser realizada no dia 16/05/2013, às 

19 horas. Convidou também os presentes, para um coquetel que seria servido em 

seguida, no recinto, em comemoração ao Dia das Mães. Nada mais havendo eu, 

Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 
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Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 16 de maio de 2013. 
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